

Vsetínané férově posnídali a osadili truhlíky květinami

Vsetín byl jedním z více než 190 míst naší republiky, kde se v sobotu 11. května uskutečnila snídaně pod širým nebem, jejímž cílem byla podpora fairtradových výrobců a lokálních pěstitelů a výrobců potravin. Vsetínská fairtradová snídaně se uskutečnila společně s „okrášlovací“ akcí Adoptuj si svůj truhlík, během níž sami obyvatelé Vsetína osadili letničkami květinové truhlíky v centru města.

Fairtradové snídaně, která se na Vsetíně konala už podeváté, se dle jejích hlavních pořadatelů ze spolku Líška zúčastnily více než tři stovky lidí. U stánků s fairtradovou kávou a pochutinami vyrobenými z lokálních surovin se na náměstí Svobody sešli mladí lidé z fairtradových škol, senioři i rodiny s dětmi. Pro všechny byl připraven kromě samotné ochutnávky také doprovodný program. „Atmosféra byla skvělá. Děti využily výtvarné aktivity i hry a miničítárnu Masarykovy veřejné knihovny. Dospělí si lámali hlavu nad fairtradovým kvízem

a pochvalovali si voňavou kávu. Namažali jsme šest bochníků chleba pomazánkou z celeru a červené řepy a uvařili na 150 káv,“ uvedla Iva Koutná z Líšky. K chuti přišly i domácí buchty upečené například knihovnicemi.

Mezi účastníky fairtradové snídaně byla i řada těch, kteří se zapojili do akce Adoptuj si svůj truhlík. Tu už čtvrtý rok pořádá město Vsetín s cílem aktivně zapojit obyvatele do zkrášlení prostředí, v němž žijí. Letos bylo možné zaregistrovat si pomocí webu jeden z 19 truhlíků umístěných na náměstí Svobody

a v jeho blízkosti. Tuto možnost využilo 17 zájemců z řad obyvatel města, ale i úředníků radnice, škol či spolků. Přímou v sobotu pak našly své adoptivní rodiče i poslední dva volné truhlíky. „Pro

všechny jsme ve spolupráci s technickými službami připravili různé druhy květin, které si mohli namíchat dle svého estetického cítění a truhlíky jimi osadit. Každý truhlík je tedy jiný,“ uvedl místostarosta Tomáš Pířka

a pochvaloval si pohodovou atmosféru sobotního dopoledne, kterou umocnilo krásné slunečné počasí, ale i možnost ochutnat fairtradovou kávu či setkat se s přáteli. -jž-



inzerce

coop JEDNOTA
SKUPINA COOP SPOTŘEBNÍ DRUŽSTVO VE VSETÍNĚ

COOP Diskont Vsetín-Trávníky

V rámci Nakup víc, zaplat' míň od 22. května nakoupíte výhodně:

☉ Kávenky 50 g	od 4 ks	6,90
☉ Kinder tyčinky 50 g	od 4 ks	6,90
☉ BonAqua 1,5 l	od 6 ks	9,90
☉ Korunní sirupy vybr. druhy 0,75 l	od 2 ks	27,90
☉ Tchibo exclusive ml. káva 250 g	od 2 ks	64,90
☉ Birell nealko plech 0,5 l	od 3 ks	15,90
☉ Radegast Rázná 10 plech 0,5 l	od 3 ks	12,90
☉ Ranko Tavený smetanový sýr 150 g	od 3 ks	12,90
☉ Studentská pečť 180 g	od 3 ks	26,90
☉ Mroz jahodový 45 ml	od 4 ks	9,40

A další výrobky za dobré ceny...

Pro uplatnění slevy nakupujte předepsaný počet stejného druhu, sledujte cenovky opatřené tímto logem

Nákup u nás se vyplatí!!!

Zastupitelé neschválili mimosoudní dohodu s Romy

Zastupitelé neschválili na svém zasedání dne 29. dubna návrh na mimosoudní dohodu s bývalými obyvateli „pavlačáku“ u polikliniky. Dali tak najevo souhlas s názorem rady města, která jim doporučila vést dál soudní spor. Většina žalobců totiž stále dluží městu i jeho technickým službám nemalé částky.

Bývalí obyvatelé pavlačového domu u polikliniky požadovali od města mimosoudní řešení dosavadních soudních sporů, konkrétně omluvu v denním tisku a časopisech, dále za údajné příkoří, které zažili při stěhování, finanční kompenzaci, odpuštění dlužného nájemného, odpuštění nesplacených závazků vůči městu, přidělení sedmi městských bytů a další.

Zastupitelé na svém zasedání v pondělí 29. dubna sdělili názor rady města, která návrh na mimosoudní vyrovnání odmítla. „Jsem rád, že zastupitelé k této problematice přistoupili zodpovědně a většinově rozhodli, že tuto situaci musí řešit soud,“ řekl starosta Jiří Růžička s tím, že z přítomných 18 zastupitelů hlasovalo celkem 14 proti dohodě, jeden

se zdržel hlasování a tři zástupci Koalice pro otevřený Vsetín odmítli hlasovat.

Zasedání se zúčastnil i hejtman Zlínského kraje a tehdejší starosta Jiří Čunek, který vyjádřil svůj postoj slovy: „Tito lidé měli být dle zákona vystěhováni bez náhrady. S ohledem na děti, z humanitárních důvodů, jsme jim poskytli pomoc, a za to bychom měli být nyní potrestáni? Město se musí soudně bránit.“

Soudy se kauzou zabývají už od roku 2008. Krajský soud již třikrát žalobu Romů zamítl jako zcela neopodstatněnou, ale Vrchní soud vždy vyslyšel odvolání žalobců a případ vrátil na stůl

soudu krajského. V posledním případě mu navíc nařídil výměnu soude. Město se proti tomu neúspěšně bránilo dovoláním k Nejvyššímu soudu ČR i stížností k Ústavnímu soudu ČR.

Nová soudkyně Krajského soudu při čtvrtém projednávání kauzy naznačila, že se při rozhodování hodlá řídit právním názorem Vrchního soudu, tedy pro město nepříznivým. Ještě před tím obě strany vybidla k mimosoudnímu vyřešení. Na to však město nepřistoupí a bude trvat na tom, že celý spor rozhodne až soud. Je přitom připraveno využít všech opravných prostředků, neboť je přesvědčeno, že právo je na jeho straně. -r-

inzerce

STOLAŘSTVÍ
Lapač 856, Vsetín Jiří Švehla
Foukaná tepelná a zvuková izolace
CLIMATIZER PLUS
Šetří peníze, čas, energii a životní prostředí.
Tel.: 571 424 245, 603 282 612
e-mail: jiri.svehla@inbox.cz

SKLENÁŘSTVÍ
SKLO SERVIS VSETÍN
VSETÍN, ROKYTNICE 190, AREÁL ZD
TELEFON: 571 417 577
MOBIL: 602 733 729
OTEVŘENO: Po - Pá 7.30 - 17 hodin

KOTRLA
AUTOSERVIS
Jasenická 1576, Vsetín
Po - Pá od 7 do 18 hod., So od 7 do 12 hod.
Tel.: 777 711 582, www.kotrla.cz,
e-mail: autoservis@kotrla.cz

KAMENICTVÍ
LIBOR BLAŽEK
VÝROBA POMNÍKŮ. SEKÁNÍ PÍSMÁ
Provozovna: Rokytnice 190 (areál Kotrla)
Tel.: 603 71 61 62
E-mail: libor.blazek.usetin@seznam.cz